

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Letkés Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. november 21-én megtartott közmeghallgatásán.

Az ülés helye: Művelődési ház nagyterem
2632 Letkés, Dózsa u. 22/B.

Jelen vannak:

Huszák Tamás	polgármester
Simon Barnabás	képviselő, alpolgármester
Fazekas Ferenc Péter	képviselő
Jakus Attila	képviselő
Simon Bence	képviselő
Papp László	képviselő

Meghívottak:

Csákiné Varga Gyöngyi	aljegyző
Szentgáli Zsuzsanna	adóügyi ügyintéző
Fülöp-Kovács Katalin	pénzügyi ügyintéző
Durján Zsolt	r.őrnagy, parancsnok
Sági Béla	NRGION Kft. ügyvezetője

Jegyzőkönyvvezető: Heinczné Kucsera Annamária igazgatási ügyintéző

A lakosság részéről jelen van: 19 fő

Huszák Tamás polgármester: *Felhívta a jelenlévők figyelmét, hogy a közmeghallgatásról hangfelvétel készül, melyet a bejárati ajtókon elhelyezett táblákkal is jeleztek, mely a jegyzőkönyv elkészítését segíti.*

Köszöntötte a közmeghallgatáson megjelent lakosságot, valamint a képviselőket, és megállapította, hogy a 6 fő képviselőből 5 fő jelen van, Hetei Zoltán képviselő jelezte távolmaradását, az ülést határozatképesnek nyilvánította és megnyitotta.

Huszák Tamás polgármester javaslatot tett a meghívón kiküldött napirend módosítására.

Napirendi pontok:

- 1. Tájékoztató a rendőrség munkájáról**
Előterjesztő: Durján Zsolt r. őrnagy, a PVMRK Szobi Rendőrőrs parancsnoka
- 2. Tájékoztató az önkormányzat munkájáról, gazdálkodásáról**
Előterjesztő: Huszák Tamás polgármester
(szóbeli előterjesztés)
- 3. Tájékoztatás a megvalósult és a folyamatban lévő beruházásokról, és a jövőbeni fejlesztési elképzelésekről**
Előterjesztő: Huszák Tamás polgármester
(szóbeli előterjesztés)
- 4. Egyebek**

A Képviselő-testület az ülés módosított napirendjét egyhangúlag 6 igen szavazattal elfogadta.

Napirendi pont tárgyalása:

- 1./ Tájékoztató a rendőrség munkájáról**
Előterjesztő: Durján Zsolt r. őrnagy, a PVMRK Szobi Rendőrőrs parancsnoka

Huszák Tamás polgármester felkérte Durján Zsolt parancsnok urat, hogy tegye meg a tájékoztatóját.

Durján Zsolt r. őrnagy, PVMRK Szobi Rendőrőrs parancsnoka üdvözölte a megjelenteket, és elmondta, hogy a környéken él gyermekkorától, ezért a térség problémáit, specifikumait, és földrajzi specifikumait jól ismeri. A rendőrségi állomány nagyon lecsökkent az utóbbi években, ezért többször szükségük van a Váci Kapitányság segítségére. Letkés község közbiztonsága nagyon jó, a statisztikai adatok alapján évente 1-2 eset fordul elő, inkább egy-egy rendezvényen történő szóváltás, verekedés. Mivel az egész térség Szlovákiával határos, ezért a migráció is érinti, de szerencsére az utóbbi fél évben csökkenően van errefelé. Amennyiben kérdése lenne valakinek, szívesen válaszol.

Huszák Tamás polgármester megköszönte a tájékoztatást, és megkérdezte, hogy van-e valakinek kérdése.

Mivel kérdés, hozzászólás, vélemény nem hangzott el, a polgármester lezárta az első napirend pont tárgyalását

2. Tájékoztató az önkormányzat munkájáról, gazdálkodásáról

Előterjesztő: Huszák Tamás polgármester
(szóbeli előterjesztés)

Huszák Tamás polgármester részletesen beszámolt az önkormányzat munkájáról, gazdálkodásáról, a Márianosztrai Közös Önkormányzat Hivatal működésével kapcsolatos problémákról. Megkérdezte, hogy az elhangzottakkal kapcsolatosan van-e valakinek kérdése, véleménye.

Mivel kérdés, hozzászólás, vélemény nem hangzott el, a polgármester lezárta az második napirend pont tárgyalását.

3. Tájékoztatás a megvalósult és a folyamatban lévő beruházásokról, és a jövőbeni fejlesztési elképzelésekről

Előterjesztő: Huszák Tamás polgármester
(szóbeli előterjesztés)

Huszák Tamás polgármester részletesen beszámolt a már elnyert, a megvalósult, a folyamatban lévő pályázatokról, így a csapadékvíz elvezetés 2. üteme, közterületi játszótér felújítása - Fitnesspark, minibölcsoede megépítése, a közfoglalkoztatási program, a közösség-szervezéshez kapcsolódó eszközbeszerzés illetve a közösség-szervező munkabérének támogatásáról szóló pályázatról., az Egészségház felújítása, valamint a kerékpárpihenő Elmondta, hogy mivel az önkormányzatnak kevés tőkéje van egy-egy beruházáshoz, karbantartáshoz, ezért a jövőben is csak a pályázati forrásokra támaszkodhat.

További tervek között van egy napelempark létrehozása is. Felkérte Sági Béla urat, az NRGION Kft. ügyvezetőjét, hogy tegye meg tájékoztatóját.

Sági Béla az NRGION Kft. ügyvezetője elmondta, hogy a cége Szobon és Vámosmikolán már létrehozott napelemparkokat, melyek működnek. A temetővel szemben elhelyezkedő önkormányzati 6 hektáros földterület felső részén egy körülbelül 2 hektáros területen kerülne kialakításra a napelempark, melynek engedélyeztetési eljárása elindult, de még az eljárás elején tartanak. Amennyiben kérdése lenne valakinek, szívesen válaszol rá.

Huszák Tamás polgármester megkérdezte, hogy az elhangzottakkal kapcsolatban van-e valakinek kérdése, véleménye.

Simon György helyi lakos megkérdezte, hogy miért pont Letkésen kerül kialakításra a napelempark, illetve miért a településhez közel.

Sági Béla az *NRGION Kft.* ügyvezetője válaszában elmondta, hogy fizikailag mindegy, hogy hol kerül létesítésre a napelempark, de egybefüggő akkora területre van szükség, hogy a napelempark mellé létre tudjanak hozni egy védősávot is, és ekkora egybefüggő terület máshol nem nagyon van. A településhez nem lesz közel, mivel a terület keleti részére, a dombok felőli oldalon tervezik a létrehozást.

Mivel kérdés, hozzászólás, vélemény nem hangzott el, a polgármester lezárta a 3. napirend pont tárgyalását.

3./ Egyebek

Előterjesztő: Huszák Tamás polgármester

Huszák Tamás polgármester felkérte a jelenlévőket, hogy bármely témában tegyék fel kérdéseiket, hozzászólásukat.

Vaisz Ferenc helyi lakos elmondta, hogy a nagyobb autók teljesen tönkreteszik a településen az útburkolatot. Esetleg lehetne súlykorlátozást bevezetni.

Grósz János Pálné helyi lakos elmondta, hogy az önkormányzat vasárnap végezte a kátyúzási munkálatokat. Nem lehetne más napon?

Huszák Tamás polgármester válaszában elmondta, hogy az önkormányzat önkéntesek segítségével kátyúzta a település utcáit, amik így már kátyúmentesek. Az önkéntesek adnak időpontot, amikor ráérnek a feladat elvégzésére, így nincs lehetőség az időpontok módosítására.

Brán János helyi lakos megkérdezte, hogy a laktanya és a Magtár épülete miért nincs felújítva és hasznosítva, így csak az állaga romlik az épületeknek.

Huszák Tamás polgármester válaszában elmondta, hogy a laktanya épülete az Állami Vagyonkezelő Zrt. tulajdonában van, a Rendőrség használja. A Magtár épületének felújítására és hasznosítására az előző képviselő-testület nyert pályázatot, de mivel az építőanyag árak nagyon megemelkedtek, ezért a pénz szinte semmire nem lett volna elég, vissza kellett fizetni a pályázati pénzt.

Orlik Attila Vincéné helyi lakos megkérdezte, hogy az önkormányzat miért nem viszi el a zöldpontra a zöld hulladékot a lakosságtól.

Huszák Tamás polgármester elmondta, hogy 2023. július 1-jétől a MOHU a kizárólagos hulladékkezelő. Az önkormányzatnak megszűnt a zöldpont gyűjtési lehetősége azzal, hogy házhoz menő hulladék, szelektív hulladék és zöldhulladék gyűjtés valósul meg a településeken. A minap olvasta Diósjenő közösségi oldalán, hogy a települési zöldhulladékot összegyűjtötték, darabolták, és azt az óvoda fűtéséhez felhasználták, és büntetést kaptak illegális hulladék felhasználás miatt. Erre a sorsa azért nem szeretne jutni az önkormányzat.

Simon György helyi lakos elmondta, hogy a csapadékvíz elvezetés pályázat 1. üze után maradt beton elemek, melyek először a temető melletti parkolóba kerültek elhelyezésre, eltűntek. Hová kerültek a betonelemek. A temető kerítésébe belenőttek a husángok, azokat addig kéne eltávolítani, amíg nem teszik tönkre a kerítést. A temető nagykapuját nem lehetne-e bezárni, és akinek szüksége van rá, a hivatalban felvennie a kulcsot, mivel a kapu nem jól csukódik, meg kell javítani, mielőtt leszakad az oszlopról. Közösségi munkával meg is lehetne oldani. A temetőben a sírkövek össze-vissza vannak letéve, nem lehetne egy helyet kijelölni a temetőben, ahová le lehetne tenni a bontott sírkövet? A Május 1 utca végén a buszmegálló mikor kerül visszaépítésre. A hangosbemondó a vendéglő tetején nem működik, a Magtáron illetve a laktanyán lévő hangszórókat pedig a település déli részén nem lehet hallani, így az ott lakók nem értesülnek semmiről. A jegyzőkönyvek nincsenek megfelelő időben közzétéve. A szomszéd településsel, Szalkával nincsenek közös rendezvények, nincs kapcsolat.

Huszák Tamás polgármester elmondta, hogy a temető melletti betonelemekről a csapadékvíz elvezetés pályázat elszámolását követően derült ki, hogy az a kivitelező cégé, így azt elszállították. A temető nagykapujának rendbetétele és zárhatóvá tétele folyamatban van. A közösségi munkával kapcsolatban el kell mondani, hogy egyetlen a kátyúzási munkák elvégzése a településen, ahová sikerült mozgósítani segítőköt, mert például a szemétszedésen 4 fő vett részt, amiből két fő a szervező volt. De minden segítséget elfogad az önkormányzat. A temetővel kapcsolatban nagyon sok felszólítás ment a sírhelyek felett rendelkezők részére a bokrok, fák, a sírkő állapota, valamint a bontott sírkövek elhelyezésével kapcsolatban, folyamatban van. A buszmegálló visszahelyezésével kapcsolatosan elmondta, hogy szintén minden segítséget elfogad az önkormányzat, a szerkezet létrehozása elkezdődött. A hangosbemondó valóban nem működik a vendéglő tetején, de egyelőre nem találják a hibát. A nyilvánosságot nem kizárólagosan a hangosbemondás útján biztosítja az önkormányzat, hanem plakátokkal, a honlapon történő közzététellel, illetve a közösségi média adta lehetőségeket kihasználva. A jegyzőkönyvekkel kapcsolatban elmondta, hogy az ülést követő 2 héten belül kell elkészülnie a jegyzőkönyveknek, amit meg kell küldeni a Pest Vármegyei Kormányhivatalba is elektronikus úton, a honlapon történő közzététel naprakész.

Vaisz Ferenc helyi lakos javasolta, hogy a szomszéd településen kihelyezett fából készült kiülők szintén alkalmasak lehetnek a buszmegálló létesítmény pótlására.

Mivel több napirend, hozzászólás, kérdés nem volt, a Polgármester megköszönte a jelenlévők és képviselők részvételét, és a közmeghallgatást bezárta.

K.m.f.


Huszák Tamás
polgármester




Csákiné Varga Gyöngyi
aljegyző